



AGH Live Investor & Shareholder Webinar

Althea Group Holdings Limited (ASX:AGH) (**AGH**, or the **Company**), will be hosting a live webinar to provide an update on the Company's recent activities and future direction.

The webinar will be presented by Josh Fegan, Managing Director, Althea Group Holdings.

Mr. Fegan will provide valuable insights into the next chapter for AGH. Hear first-hand about the strategic decision to divest our pharmaceutical assets, Althea Company Pty Ltd, and how this move enables us to sharpen our focus on the rapidly growing global THC-infused beverage market.

Discover the opportunities we see ahead in this high-demand segment, especially in North America, and gain an insider's perspective on AGH's plans to lead in this exciting space.

Questions can be submitted on the day or sent in advance to melissa@nwrcommunications.com.au

Date: Tuesday 20 May 2025

Time: 11:00am AEST

Register: AGH Webinar Registration

-ENDS-

The Board of Althea Group Holdings Ltd authorised this announcement to be lodged with the ASX.

For further information, please contact:

Althea Group Holdings Ltd Joshua Fegan

CEO & Managing Director

M: 1300 70 20 20

E: jfegan@altheagroupholdings.com

Media & Investor Enquiries

NWR Communications

Melissa Tempra

P: +61 417 094 855

E: melissa@nwrcommunications.com

About Althea Group Holdings

Althea Group Holdings Ltd (ASX:AGH) is a leading FMCG organisation specialising in the manufacturing, sales, and distribution of THC beverages. Through its innovative business unit, Peak Processing Solutions, AGH develops premium, compliant products that resonate with adult consumers in regulated global markets, including USA and Canada.

Learn more about Althea Group Holdings at www.altheagroupholdings.com

Visit <u>www.peakprocessing.com</u> to explore Peak Processing Solutions.

Althea Group Holdings
ASX: AGH
altheagroupholdings.com

P: 1300 70 20 20

E: investors@altheagroupholdings.com

A. Level 19, 180 Lonsdale Street, Melbourne VIC 3000